
 0202/0202 العام الدراسي :                         ولىامتحان الفترة الدراسية الأ نموذج                 وزارة التربية                     

 الزمن : ساعتان                                               لمادة الرياضيات          العامة لمنطقة الجهراء التعليمية              الإدارة

                            ( 6ختبار  ) الاعدد صفحات                                      للصف التاسع                                    الفني للرياضيات التوجيه       

 : أوجد مجموعة حل المعادلة في  :) أ (السؤال الأول 
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 0202/0202 عام الدراسيللللصف التاسع لمادة الرياضيات  ولىالفترة الدراسية الأاختبار الورقة الثانية: 
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 0202/0202 عام الدراسيللللصف التاسع لمادة الرياضيات  ولىالفترة الدراسية الأاختبار : الثالثةالورقة 
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 0202/0202 عام الدراسيللللصف التاسع لمادة الرياضيات  ولىالفترة الدراسية الأاختبار : الرابعةالورقة 
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 0202/0202 عام الدراسيللللصف التاسع لمادة الرياضيات  ولىالفترة الدراسية الأاختبار : الخامسةالورقة 

 السؤال الخامس : الأسئلة الموضوعية

 

 2ذا كانت العبارة غير صحيحةإ      ذا كانت العبارة صحيحة ، وظللإ      في البنود التالية ظلل:  اولا
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 ، واحدة فقط منها صحيح ، ظلل الدائرة الدالة علي الإجابة الصحيحةثانيا: لكل بند من البنود التالية أربعة اختيارات 

 

5 

 هي   5كبر من ــوالأ 5عداد الحقيقية الأصغر من الفترة التي تمثل مجموعة الأ
 

               ( 5،  5ــ [              (5،  5ــ)              [5،  5ــ [                   [5،  5ــ)             

 

6 

 العدد المكتوب بالصورة العلمية فيما يلي هو 
 

 125× 292             1212×11ــ            .12× 10592            128× 689.52        

 

7 

 هو        01س ــ 20+ 0س12أحد عوامل الحدودية : 
 

 7س ــ 12           01س +12                 7س + 12                    2س +12        

 

8 

 س + جـ مربعا كاملا هي 6ــ  0قيمة جـ التي تجعل الحدودية الثلاثية : س
 

 26                     .                              2                              .ــ           

 

. 

 هي  1بسط صورة وتساوي ــأالحدودية النسبية التي في 
 

 

 

12 

 ( هي       1825( تحت تاثير د )و ،  2،  0) ــ صورة النقطة 
 

 

                      

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 0ص ب أ

 0ص ــ

 1 +س 

   1ــ   س

 0 + س0

  1  + س

 ــ س 0

   0س ــ  

(0  ،2ــ ) (2  ،0ــ ) 

 ــ س 2

   0س ــ  

(0  ،2 ) (2،  0ــ ) 

2 

 0ص ــ

 5 1و6



 0202/0202 عام الدراسيللللصف التاسع لمادة الرياضيات  ولىالدراسية الأالفترة اختبار : السادسةالورقة 
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 0202/0202 العام الدراسي :                         ولىامتحان الفترة الدراسية الأ نموذج                 وزارة التربية                     

 الزمن : ساعتان                                              لمادة الرياضيات         العامة لمنطقة الجهراء التعليمية              الإدارة

                            ( 6)  متحانالاعدد صفحات                                             للصف التاسع                                الفني للرياضيات التوجيه       
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 0202/0202 عام الدراسيللللصف التاسع لمادة الرياضيات  ولىالفترة الدراسية الأاختبار الورقة الثانية: 
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 0202/0202 عام الدراسيللللصف التاسع لمادة الرياضيات  ولىالفترة الدراسية الأاختبار : الثالثةالورقة 
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 0202/0202 عام الدراسيللللصف التاسع لمادة الرياضيات  ولىالفترة الدراسية الأاختبار : الرابعةالورقة 
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 0202/0202 عام الدراسيللللصف التاسع لمادة الرياضيات  ولىالفترة الدراسية الأاختبار : الخامسةالورقة 

 السؤال الخامس : الأسئلة الموضوعية

 

 2ذا كانت العبارة غير صحيحةإذا كانت العبارة صحيحة ، وظلل      إ     في ورقة الاجابةفي البنود التالية ظلل :  اولا
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 هي   5كبر من ــوالأ 5عداد الحقيقية الأصغر من الفترة التي تمثل مجموعة الأ
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 0202/0202 عام الدراسيللللصف التاسع لمادة الرياضيات  ولىالفترة الدراسية الأاختبار : السادسةالورقة 
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  ن إعلي الترتيب ف 15،05فئتين متتاليتين هما  اكان مركز ذاإفي البيانات الإحصائية 
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